

保供物资优先向困难家庭倾斜

铭言集团向孤寡老人送上平价蔬菜大礼包

● 文/记者 殷志军 图/资料



肤色黝黑,双目有神的高铭言,是上海铭言企业管理集团有限公司的董事长。如今,他成了保供物资运输大队长。自打3月25日起,他就没再回过家,与职工同吃同住长桥菜市场。

订货、组织包装、卸货,高铭言麾下三十余人的“突击运输队”整天忙得连轴转。五六个品种的物资,从原先八斤一包增至目前九斤(菜价回落)一包,为徐汇区8个街道近200个居民区提供保供食品。“不会团购,网上不会抢菜的独居老人、残疾老人、困难家庭,我们要优先保供。”公司总经理白冬说。目前,30个共建社区,千余名老人在疫情期间优先享用了30元一包的平价蔬菜包和慰问品。

百岁老人请求援助 封控居民寻求安慰

菜市场孙经理清晰记得:4月7日,市场一位党员服务明星接到一个求助电话,是一位百岁老人的儿子阮先生打来的,他说老母亲多日没吃到蔬菜,担心老人饮食不平衡影响身体健康。孙经理获悉后,立即开辟绿色通道,在人手紧、任务重的时刻,抽调专人第一时间将400元的蔬菜大礼包及生活用品送上门,老人及家人都感激不尽。

长桥街道罗香苑小区居民封控



期间,铭言公司积极为小区居民提供保供物资。从根茎菜到绿叶菜,从鱼肉蛋到瓜果,优质良心价的物资赢得小区居民称赞。当公司运输队卡车开到小区门口时,大家都翘起大拇指,夹道欢迎,一些摄影摄像爱好者纷纷出动,留下美好时刻。11号楼的一位居民将送菜视频发送到了社交媒体平台,点击量达60多万。

痛恨发国难财 不做昧良心事

疫情期间,高铭言的手机消息不断。一些“团长”主动上门,希望公司授权让其作为第三方贩卖物资,以求从中牟利。有人甚至提出了分成计划,都被高铭言严词回绝。“我最痛恨发国难财,更不能做昧着良心的事!”

疫情至今,公司承担的各项损耗已近70万元,还在不断增加。“优质低价来自企业‘肉里分’(贴钱),如果为了大笔赚钱,我才不干这样‘傻事’。”高铭言说。他还时常关照企业员工,“我们做任何事,要对得起自己的良心,要知道民营企业得到了政府关怀,危难时刻,我们理应为政府分忧,为百姓解愁。”

有居民发朋友圈称赞铭言公司的蔬菜包性价比高,“这也是我们合作的供应商让利使然,比如上海港菜供

应链管理有限公司等。”

复工复产计划还未曾细想 解封前要让百姓越吃越好

疫情期间,铭言公司下属20余家菜市场“停摆”,公司“零收入”,复工复产后怎么办?高铭言笑道,“没时间细想,只要公司能撑住,我们不惜一切代价造福百姓。解封前要让百姓越吃越好。”这不,最近一些社区又晒出了宁夏青、奶白菜等时令蔬菜,老百姓幽默地说,铭言公司让我们吃出了春天的味道。

